



سال سیزدهم شماره ۲۸۶ | شنبه ۱۷ خرداد ۱۳۹۷ | ۱۳۹۷ قمری | ۱۳۹۷ شمسی | ۲۰۰۷

صادرات دست ساخته‌های هنرمندان، صدور فرهنگ ایرانی است

با وجود اینکه در تهیه عباي شتری که در خود نوع بهترین دست بافته است مشقت فراوانی متحمل می‌شویم این کالای با ارزش بازار داخلی ندارد

توزیع سود سهام عدالت در دشتستان

اسماعیل مرحمتی، رئیس صنعتی و معدنی استان و معادن صنایع و معادن، استان بوشهر با ارتقای ۶ رتبه صنعتی و معدنی اقبال در ردیف استان‌های توسعه یافته قرار گرفت.

تدوین طرح جامع مسکن در بوشهر

منطقه "مند" از زیباترین مناطق حفاظت شده در کشور است

آغاز عملیات آماده‌سازی بیش از ۱۰۰۰ واحد مسکونی در کنگان

با وجود اینکه در تهیه عباي شتری که در خود نوع بهترین دست بافته است مشقت فراوانی متحمل می‌شویم این کالای با ارزش بازار داخلی ندارد

خبر آخر

استان بوشهر در ردیف استان‌های توسعه یافته قرار گرفت

بر اساس ارزیابی حوزه معاونت برنامه‌ریزی و وزارت صنایع و معادن، استان بوشهر با ارتقای ۶ رتبه صنعتی و معدنی اقبال در ردیف استان‌های توسعه یافته قرار گرفت.

اسماعیل مرحمتی، رئیس سازمان صنایع و معادن استان بوشهر با بیان این مطلب گفت: رتبه صنعتی و معدنی استان بوشهر در پارسل بین استان‌های کشور رتبه ۱۶ بود که در ارزیابی اخیر به رتبه ۱۰ استان‌های صنعتی ارتقا یافت.

وی افزود: پیش از این استان بوشهر در ردیف استان‌های کمتر توسعه یافته بود که یکی از دلایل ارتقای رتبه صنعتی این استان حوزه گازی پارس جنوبی و ساخت صنایع و تأسیسات نفت و گاز پایین دستی پجای صادرات مواد خام است. مرحمتی تصریح کرد: با توجه به اینکه طرح‌های صنعتی در دستور کار برای ساخت در شمال استان بوشهر بزودی عملیاتی خواهد شد پیش‌بینی می‌شود رتبه صنعتی استان بوشهر به طور چشمگیری ارتقا یابد.

وی گفت: هویانک ۲ هزار و ۲۳۰ جواز تأسیس طرح‌های صنعتی با اشتغال ۹۷ هزار نفر و پیش‌بینی سرمایه‌گذاری ۳۳۴ هزار میلیارد ریال در استان بوشهر صادر شده است و با توجه به اینکه استان بوشهر به لحاظ جذب سرمایه‌گذاری در کشور مقام اول را کسب کرده فرصت متمیزی است تا به همه این جواز تأسیس‌ها راه پروانه بهره‌برداری برسانیم.

وی یادآور شد: علاوه بر این هویانک ۴۹۷ طرح صنعتی با اعتبار ۷۴۴ میلیارد تومان و اشتغالزایی ۱۲ هزار و ۵۲۰ نفر در استان بوشهر فعال است.

مرحمتی تصریح کرد: همچنین در بخش معدن نیز هم اکنون ۱۶۱ فقره معدن با سرمایه‌گذاری ۲۱ میلیارد تومان و متوسط استخراج سالانه ۵ میلیون تن در استان بوشهر فعال است که بخش عمده آن به خارج از کشور صادر می‌شود. وی مشکلات موجود در زمینه صادرات مواد معدنی به دلیل کمبود اسکله‌های صادراتی را یادآور شد و گفت: با پیگیری‌های انجام شده مقدر شده است اسکله صدف در حوالی جزیره صدف به طور موقت برای این منظور اختصاص یابد که در آینده نزدیک این مهم اجرایی خواهد شد.

مرحمتی اضافه کرد: برای اسکله دائم نیز قرار است ۲ گزینه شامل حوالی لاور ساحلی در شهرستان تنگستان و یا حداقل شهرک صنعتی کنگان اسکله ساخته‌شود که اکنون در مرحله تسهیلات ارزی و ریالی است.

مرحمتی یادآور شد: بویایی و فعال بودن صنعت و معدن موجب اشتغال پایداری و رونق اقتصادی منطقه می‌شود و بر همین اساس سازمان صنایع و معادن استان بوشهر تمام تمهیدات لازم را برای حمایت از سرمایه‌گذاران این بخش در دستور کار دارد.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	تمام ابری
سمت باد	جنوب
سرعت باد	۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۷/۵ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۸/۵ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۸ میلی بار
رطوبت	۸۵ درصد

۲۹ واحد آموزشی گناوه در طرح تجهیز کتابخانه قرار گرفتند

۲۹ واحد آموزشی در گناوه در قالب طرح تجهیز کتابخانه‌های مدارس فرار گرفتند. کوشش کارشناس فرهنگی و هنری آموزش و پرورش گناوه در گفت‌وگو با ایرنا، با بیان این مطلب افزود: در این طرح به ۱۰ مدرسه ابتدایی، ۷ مدرسه راهنمایی و ۲۰ مدرسه متوسطه یک‌هزار و ۲۰۰ جلد کتاب‌های (طرح‌روزی) داده شد.

کودک از مرگ برداشته‌های مختلفی دارد. پدیده مرگ از سن ۳ سالگی ذهن کودک را به خود مشغول می‌کند زیرا قبل از این سن نمی‌تواند مفهوم مرگ را درک کند. معمولاً کودک در سن ۳ تا ۵ سالگی فکر می‌کند که مرگ شبیه خواب است و فردی که مرده بالاخره از خواب بیدار خواهد شد. در واقع کودک نمی‌تواند درک کند که فرد فوت شده دیگر بر نخواهد گشت و همیشه منتظر است که او را ببیند. هر چقدر سن کودک بیشتر می‌شود بدو واقعی‌تری نسبت به مسأله مرگ پیدا می‌کند، با وجود این ناواقعی که کودک به سن ۸ تا ۱۰ سالگی می‌رسد.

عناوین کتابچه‌های عنوان کرد که در اختیار آموزشگاه‌های این شهرستان با هدف اهمیت دادن به امر کتابخوانی، توسعه و ترویج فرهنگ مطالعه به مناسبت هفته کتاب و کتابخوانی قرار گرفت. و کتابخوانی قرار گرفت. نزدیک به ۱۷ هزار دانش‌آموز در شهرستان ۸۳ هزار نفری گناوه در شمال استان بوشهر به تحصیل مشغول هستند.

اوقات شرعی استان: افان سحر فردا ۵:۲۵ | غروب آفتاب فردا ۵:۲۸ | افان ظهر: ۱:۵۹ | غروب آفتاب: ۱۷:۰۹ | افان غروب: ۱۷:۲۷ | نیمه شب شرعی: ۲۳:۱۶

۹۲ درصد سواد آموزان استان، زن هستند

بوشهر رتبه ششم با سوادی در کشور

استان بوشهر پارسال بعد از استان‌های تهران، سمنان، یزد، اصفهان و فارس رتبه ششم با سواد ی را در کشور کسب کرد. عباس قلی‌پور، مدیر نهضت سوادآموزی استان بوشهر با بیان این مطلب افزود: در حالی که میانگین سوادبودی کشور ۶۱،۸۴ درصد است، استان بوشهر با ۸۶،۴۳ درصد سوادبودی، ۱۷۲ درصد میانگین کشوری بالاتر است.

وی ترکیب سنی سوادآموزان بوشهری در سال ۸۵ را ۲۵ درصد زیر ۳۰ سال، ۸۰ درصد زیر ۵۰ سال و ۲۰ درصد هم بالای ۵۰ سال اعلام کرد و افزود: ۸ درصد سوادآموزان استان را مردان و ۹۲ درصد دیگر زنان تشکیل می‌دهند.

وی با بیان این که هم‌اکنون ۵۳ درصد سوادآموزان استان بوشهر شهری و ۴۷ درصد روستایی هستند، افزود: ۸۵ درصد سوادآموزان بوشهری پارسال قبول شدند به‌طوری که میزان سوادبودی در استان ۲۱۶۴ درصد نسبت به سال‌های قبل رشد داشته‌است.

قلی‌پور افزود: برنامه‌های نهضت سوادآموزی استان بر اساس ۳ استراتژی جلب مشارکتی مردمی برای سواد، تقویت مثبت و نیروها و مدیریت و برنامه‌ریزی مبتنی بر فناوری اطلاعات و ارتباطات تنظیم شده‌است. قلی‌پور، دوره‌های آموزشی نهضت سوادآموزی را ۴ مقطع مقدماتی، تکمیلی، پایانی و پنجم‌بزرگسال اعلام کرد و افزود: تا پایان پارسال ۱۱۶ روستا در استان بوشهر با سواد شدند که به تأیید فرمانداری نیز رسیده‌است. وی تصریح کرد: انتظار می‌رود تا پایان آسمال ۵۰ هزار سوادآموز و یک‌هزار سوادآموز در استان بوشهر به‌طور کامل با سواد شوند. وی با اشاره به تسهیلات ارائه شده به قبول‌شدگان، گفت: به ۵۰۰ نفر از افرادی که قبول شدند وام قرض‌الحسنه بدون سود بانکی به‌عنوان پاداش پرداخت شد.

مدیر نهضت سوادآموزی استان بوشهر با بیان دستوردهای نهضت سوادآموزی استان در مدت ۳ سال افزود: این دستاوردها شامل تهیه اطلس جامع سوادآموزی و بانک افراد محروم از سواد، تهیه سند راهبردی سوادآموزی، کسب رتبه برتر از زبانی منطقه‌ای در منطقه دو کشوری، کسب رتبه ۶ استان با سواد کشور، عنوان رتبه مدیریت نمونه دستگاهی، استانی و کشوری در جشنواره شهیدرجایی است.

فرش مشهد
www.mashadcarpet.com

تحويل بیش از ۲ هزار قطعه زمین به تعاونی‌های مسکن فرهنگیان

در راستای حل معضل مسکن فرهنگیان استان با هماهنگی سازمان مسکن و شهرسازی و بنیاد مسکن ۲ هزار و ۱۰۰ قطعه زمین به تعاونی‌های مسکن فرهنگیان شهرستان‌ها و مناطق استان تحويل شد.

علی شمس، معاون پشتیبانی سازمان آموزش و پرورش استان بوشهر با بیان این مطلب تقویت تعاونی‌های مسکن فرهنگیان را یکی از سیاست‌های آموزش و پرورش در وضع کنونی دانست و افزود: در همین راستا، ۴۰۰ واحد مسکونی در شهرک جدید عالی شهر به نام شهرک فرهنگیان ساخته می‌شود که زمین موردنظر از شرکت عمران عالی‌شهر خریداری شده و عملیات اجرایی ساخت این واحدها بزودی آغاز خواهد شد.

وی از پرداخت بیش از ۱۶ میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه و ۱۵۰ میلیارد ریال تسهیلات وام مسکن به فرهنگیان استان خبر داد و افزود: آموزش و پرورش در راستای تحویل اهداف برنامه چشم‌انداز ۲۰ ساله با محور آموزش و پرورش الکترونیکی گام‌های اساسی برداشته است. وی راه‌اندازی سرویس VPN مناطق ۱۷ گانه آموزش و پرورش استان را از جمله این طرح‌ها بیان کرد و سهولت در دریافت و ارسال بخشنامه‌ها و نامه‌های اداری در کوتاه‌ترین زمان ممکن با به‌کارگیری شبکه ۲۵۶ کیلوبایت در فضای شبکه ملی و صرفه‌جویی زمانی و مادی در رفت و آمد مراجعه‌کنندگان به آموزش و پرورش را از فواید مهم اجرای این طرح دانست.

معاون پشتیبانی سازمان آموزش و پرورش استان بوشهر همچنین از راه‌اندازی برتال مدارس خبر داد و افزود: در این سیستم والدین دانش‌آموزان می‌توانند در هر لحظه از وضع تحصیلی فرزندان آگاه شوند و کارنامه تحصیلی آنان را دریافت کنند.

ضرورت توجه به اقدام‌های ترویجی در محیط‌های کشاورزی بوشهر

به‌کارگیری اقدام‌های ترویجی، یکی از روش‌های مؤثر در جلوگیری از افت سطح منابع آب‌های زیرزمینی محسوب می‌شود.

مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای بوشهر با بیان این مطلب افزود: تبلیغ و ترویج روش بهره‌برداری و مصرف بهینه یکی از محورهای تلاش در جهت جلوگیری از افت سطح منابع آب‌های زیرزمینی است و اقدام‌های ترویجی در محافل اداری، جلسه‌ها و محیط‌های کشاورزی به منظور استفاده از روش‌های جدید آبیاری با همکاری سازمان جهاد کشاورزی استان بوشهر انجام گرفته است.

جعفر زبیراهی گفت: برای جلوگیری از افت سطح منابع آب‌های زیرزمینی، تلاش‌های مضاعفی در ۳ محور انجام شده است که علاوه بر اقدام‌های ترویجی مواردی نظیر جلوگیری از برداشت‌های بیشتر از منابع و نیز برخورد جدی با متخلفان و متعرضان غیرقانونی به منابع آب زیرزمینی را شامل می‌شود. مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای بوشهر خاطر نشان کرد: برخورد با متعرضان به منابع آب زیرزمینی در استان بوشهر بیش از ۲۰۰ درصد افزایش داشته است.

زیرمبای سرمایه‌گذاری در مهار آب‌های سطحی و تزریق آب در درون سفره‌های آب‌های زیرزمینی را سومین محور شرکت شیبوع به منظور جلوگیری از افت منابع آب‌های زیرزمینی عنوان و اضافه کرد: بهره‌برداری از ۹ دستگاه نغذیه مصنوعی و گشایش سد رئیس علی دلوری با توان مهار قریب به ۶۸۰ میلیون متر مکعب، تأثیر بسزایی در تقویت سفره‌های آب زیرزمینی خواهد داشت. وی همچنین گشایش سد رئیس علی دلوری را از مهم‌ترین اقدام‌های تاریخ آب استان بوشهر دانست که اقلیم منطقه را تحت تأثیر قرار داده است.